



В Люберцах возбуждено уголовное дело по факту отравления четырех человек угарным газом, двое из которых скончались



3 января 2024 года вечером в одной из квартир города Люберец без признаков жизни обнаружены тела двух мужчин. Двое женщин в тяжелом состоянии госпитализированы в медицинское учреждение.

Предварительной причиной произошедшего является отравление угарным газом.

По данному факту следователем следственного отдела по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело (ч. 3 ст. 109 УК РФ)

В настоящее время на месте работают следователи и криминалиста. Проводится осмотр места происшествия, выясняются все обстоятельства и причины произошедшего. Сведения о других пострадавших уточняются.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1851169>